

寻找最美浙警

胡震:一年侦办各类刑事案件100余起

出生于1990年,今年30岁的民警胡震,自2011年毕业于浙江警官学院后开始参加公安工作,目前就职于市公安局经济开发区派出所。拥有多年丰富办案经验的他现任派出所刑侦中队队长,主要负责刑事侦查、涉毒犯罪打处等工作。胡震长相秀气,性格也好,但做起事来刚正不阿,雷厉风行,就同他的名字一样令违法犯罪分子响震失色。仅2019年,胡震就参与侦办了各类刑事案件100余起,依法采取刑事强制措施120余人,为群众挽回经济损失600余万元。

通讯员 吕倍思 陈梦暄



胡震(图右)与同事在分析案情

智斗狡猾瘾君子

2017年9月,在日常工作中,胡震发现了一名35岁云南籍男子姚某有贩毒嫌疑。为免打草惊蛇,以便收集到更多有利证据,胡震并没有贸然出手。经过多日蹲点调查,胡震抓住有利时机,在姚某与他人交易毒品时将其抓了个现行,并当场缴获了一小包毒品。然而,姚某被抓后拒不配合调查,坚称自己只是名跑腿,与本案并无直接关系。要想推翻姚某的谎言,必须拿出更有力的证据。

根据以往的经验,毒品卖家多半会藏私。胡震立即带队对姚某居住的出租房进行了搜查,但并无所获。难道真的冤枉他了?不是狐狸总会露出尾巴。胡震一边翻找一边告诉自己要有耐心。果然,在胡震仔细翻找的过程中,姚某做贼心虚,好几次有意无意地往床的方向瞄。那里有猫腻,余下的毒品多半就藏在床的附近。经验丰富的胡震察觉到姚某的异常。

这次,他找得更细了。被套里

没有,翻开垫被下没有,床底下还是没有。胡震始终不死心,他忽然想到床垫内部也有足够的空间,便摸索着床垫开始一寸寸地寻找蛛丝马迹。

功夫不负有心人,胡震发现床垫一个不起眼的角落有缝补过的痕迹。他小心拆开缝补的线,果不其然,在里面找到了4小包白色粉状的毒品。铁证面前,姚某不得不承认了贩卖毒品的事实,最终因贩卖毒品罪被法院依法判刑。

真心相助迷途人

刑侦办案,胡震是一把好手,生活中的他还是名暖男。胡警官,我们出来了,病也好了。以后一定好好做人,不辜负你的好意。今天就是专门来感谢你的。3月,两名年轻小伙到经济开发区派出所找到了胡震,并向他深深地鞠了一躬。

这两名年轻小伙分别是来自安徽的叶某和付某,刚成年不久。在2019年11月,两人涉嫌盗窃车内物品案件,被胡震破获。在制作

笔录时,胡震发现叶某在座位上总是扭来扭去,想用手去抓挠。一问才知,叶某得了传染性皮肤病,一旦发病就浑身痒得难受。他们是因为没钱看病,又没人照料,于是铤而走险,做了窃贼。

得知情况后,胡震办理完相关手续,二话不说就带着叶某去了医院。在医院,医生说有国产和进口的两种药剂,价格相差大,效果也不一样。胡震告知医生要效果好的那种。叶某一听忙阻止胡震,小

声说:胡警官,我身上没有钱。胡震安慰道:你放心,这钱我来出,先把病治好。

12月,天气转冷。胡震到看守所提审时,发现叶某和付某衣着单薄。考虑到他俩在永康没有父母亲友,身上也没钱。提审结束后,胡震就去了一趟商场,为两人分别采购了加厚的保暖衣,送到了看守所。对胡震来说,这事也就这么过去了,但在叶某和付某的心里却埋下了一颗阳光向善的种子。3

男子监守自盗
十余捆新电缆
五百公斤重的东西
他是怎么搬走的

通讯员 吕倍思 李文佳

谢谢公安机关帮我们挽回了损失!5月12日晚上7时许,市公安局方岩派出所接待了一对夫妻,他们向民警递上了印有“为民服务 忠于职守”的锦旗,感谢警方为其追回3万余元的损失。

丈夫汤先生,武义人,今年56岁,是市某配电公司项目部的负责人。3月30日早上8时许,汤先生赶到方岩派出所报警,称其出租房内用于某配电项目的十余捆价值6万余元的电缆以及监控器材被偷。

接到报警后,方岩派出所民警徐锋即刻带队前往现场。经初步侦查,发现该出租房的电动卷帘门没有被撬锁的情况,周边窗户均是紧闭状态,未被损坏的痕迹,地面亦无重型物件拖拽后的明显痕迹。但是,出租房内外的监控却被人为掐断,房间内的监控主机、显示器等均不见了踪影。被盗现场位于车流量较多的马路边,周边大多是在建并且没有安装过监控的房屋。线索的缺失让案件侦破陷入了困局。

一捆近五十公斤,十余捆五百多公斤的电线,得靠车辆搬运,还要做到如此隐蔽不被人察觉,嫌疑人多半是目的性作案,且清楚该公司及周边的情况。厘清思路后,徐锋重新走访案发现场,核实周边住户的相关信息。

经过大量比对和调查分析,警方锁定了29岁的犯罪嫌疑人徐某。徐某是该项目部的队员,也是武义人,曾于3月28日同汤先生夫妻俩一同回武义过清明节。

4月17日,警方在武义县某小区将徐某抓获带回。审讯过程中,徐某对偷电线的行为供认不讳。据其交代,因自身债务缠身无力偿还,他便打起了偷窃项目部材料的主意。徐某在3月28日回武义的当天下午,独自回到了方岩,找到了项目部电动卷帘门的备用钥匙,为躲避追查,先是对监控做了手脚,然后直接顺走了地上堆放的2捆新电线,于隔天上午联系了来自安徽的废品收购人员郭某进行销赃。自此,徐某如法炮制,从3月28日到4月1日,先后作案4次,累计盗走15捆未开封的全新电缆线,非法牟利13300元。

由于被偷的电缆线均已被剥皮分离售卖,无法追回,郭某主动赔偿了汤先生3万余元。目前,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌盗窃罪,郭某因涉嫌掩饰、隐瞒所得、犯罪所得收益罪被公安机关采取刑事强制措施。案件还在进一步调查中。

说是共同投资生产熔喷布 却被拿去赌博输精光
女子被10年朋友骗了300多万

通讯员 陈雄鹰

警察同志,我要报警!我被朋友带着投资熔喷布310.5万元,到现在一个多月了,钱货两空,怀疑被骗了!5月10日上午9时许,家住西城街道的市民申女士来到市公安局东城派出所办事大厅,向民警求助。

申女士称,她与温州平阳县人黄某是朋友,认识已有十多年。今年4月初,黄某提到认识一生产熔喷布的厂家,希望跟她一起投资,所赚的利润两人平分。

申女士觉得自己与黄某也算是结交多年的好朋友了,想着投资做熔喷布不会亏,就很干脆地把第一笔52.5万元定金转到了黄某的账户上。就这样,从今年4月10日到28日,申女士陆续共转了310.5万元到黄某的账

户,然而直至报案当天仍未收到货。申女士多次催货,但对方都以货物被扣押或以厂家被拘留等借口拖延发货。

东城派出所民警接到报警后立即开展调查,通过申女士与黄某的聊天记录、转账记录核实了相关情况,发现黄某提供给申女士汇款给所谓厂家的截图内容可能为虚假信息。

民警让申女士与黄某保持联系,找时间约见其口中的“上家”,试图牵出背后的利益团伙,但被对方以商业机密等托词拒绝了。结合上述情形,民警初步锁定了犯罪嫌疑人黄某,并于5月10日赶赴温州黄某家中将其带回调查。

5月10日晚上9时许,今年35岁的黄某在审讯过程中,对欺诈行为供认不讳。据黄某交代,她是温州本地

人,无业在家多年。起初,她确实看到社交圈里有人发布生产口罩原料熔喷布,起意与朋友申女士合伙投资,但因事先没有与厂家沟通协调,等后来资金筹措充足时,厂家却已没货。

尽管如此,黄某并没有在第一时间将情况告知申女士,继续佯装还在谈生意,没有将钱退回,并将这笔钱占为己有花掉了。原来,黄某还迷上了网上赌博,赌博的资金多数向亲戚朋友讨借,债务至今未清。

钱放久了没禁住诱惑,我全部用来赌博,想着把之前输的赚回来,谁知道都输掉了。黄某不仅输掉了申女士转给她的300多万元,加上之前充值的,她共输了500多万元。

目前,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌诈骗罪被依法予以刑事拘留,案件还在进一步调查中。

扫黑除恶举报方式

举报电话:0579-87102993或110
网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台来信地址:市公安局扫黑除恶办公室
举报地址:丽州北路1号公安局接访室